
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

・ひし形ABCDの面積を求めましょう。

1cm

1cmA

B

C

D

の面積は

①長方形EFGHの面積は何cm2ですか。

②ひし形ABCDの面積は何cm2ですか。

６×４＝２４ 答え：２４cm2

２４÷２＝１２ 答え：１２ cm2

D

A

B

C

E H

F G

の半分だから…



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

・ひし形ABCDの面積を求めましょう。

1cm

1cmA

B

C

D

の面積は

①長方形EFGHの面積は何cm2ですか。

②ひし形ABCDの面積は何cm2ですか。

答え：

答え：

D

A

B

C

E H

F G

の半分だから…



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

・ひし形ABCDの面積を求めましょう。
1cm

1cm

の面積は

①長方形EFGHの面積は何cm2ですか。

②ひし形ABCDの面積は何cm2ですか。

答え：

答え：

D

A

B

C

E H

F G

の半分だから…

A

B

C

D



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

・ひし形ABCDの面積を求めましょう。
1cm

1cm

の面積は

①長方形EFGHの面積は何cm2ですか。

②ひし形ABCDの面積は何cm2ですか。

答え：

答え：

D

A

B

C

E H

F G

の半分だから…

A

B

C

D



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

・ひし形ABCDの面積を求めましょう。

1cm

1cmA

B

C

D

の面積は

①長方形EFGHの面積は何cm2ですか。

②ひし形ABCDの面積は何cm2ですか。

６×４＝２４ 答え：２４cm2

２４÷２＝１２ 答え：１２ cm2

D

A

B

C

E H

F G

の半分だから…



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

・ひし形ABCDの面積を求めましょう。

1cm

1cmA

B

C

D

の面積は

①長方形EFGHの面積は何cm2ですか。

②ひし形ABCDの面積は何cm2ですか。

７×４＝２８ 答え：２８cm2

２８÷２＝１４ 答え：１４ cm2

D

A

B

C

E H

F G

の半分だから…



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

・ひし形ABCDの面積を求めましょう。
1cm

1cm

の面積は

①長方形EFGHの面積は何cm2ですか。

②ひし形ABCDの面積は何cm2ですか。

８×５＝４０ 答え：４０cm2

４０÷２＝２０ 答え：２０ cm2

D

A

B

C

E H

F G

の半分だから…

A

B

C

D



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

・ひし形ABCDの面積を求めましょう。
1cm

1cm

の面積は

①長方形EFGHの面積は何cm2ですか。

②ひし形ABCDの面積は何cm2ですか。

４×５＝２０ 答え：２０cm2

２０÷２＝１０ 答え：１０ cm2

D

A

B

C

E H

F G

の半分だから…

A

B

C

D


